
Календарь предпринимателя на апрель 2025 года 

 
Апрель для предпринимателей – время отчетности. ИП на УСН/ОСН и 

плательщики экологического сбора подводят итоги 2024 года, представляют 

декларации и вносят платежи. Впервые после изменений в законодательстве, 

ИП на УСН с доходом свыше 60 млн рублей уплачивают НДС, а гостиницы в 

регионах с туристическим налогом – сам налог. Не затеряться в потоке задач и 

вовремя сдать отчетность поможет Календарь предпринимателя от 

Корпорации МСП.  

 

До 15 апреля 

  

 организации и ИП с сотрудниками уплачивают взносы в СФР «на 

травматизм» за март; 

 организации с сотрудниками направляют в СФР заявление о 

подтверждении основного вида деятельности; 

 плательщики экологического сбора (производители и импортеры многих 

изделий из текстиля, бумаги, картона, резины, стекла и пластмассы) 

уплачивают экосбор и сдают отчетность по нему. 

 

До 21 апреля импортеры товаров из стран ЕАЭС уплачивают косвенные 

налоги и сдают декларацию за март.  

 

До 25 апреля 

 

 ИП на УСН сдают декларацию за 2024 год (форма обновлена!); 

 организации и ИП на УСН направляют уведомление о сумме аванса за I 

квартал; 

 организации и ИП на ОСН и ЕСХН, а также УСН (при доходе 60+ млн 

рублей) сдают декларацию по НДС за I квартал (если не используется 

освобождение по п. 1 ст. 145 НК); 

 организации и ИП с сотрудниками сдают: 

- расчет 6-НДФЛ за I квартал;  

- расчет по страховым взносам за I квартал (поэтому можно не сдавать 

персонифицированные сведения за март); 

- в отделение СФР форму ЕФС-1 по взносам на травматизм за I квартал; 

- уведомление о суммах страховых взносов за март и НДФЛ за период с 1 по 

22 апреля; 
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 организации, имеющие транспорт / недвижимость, направляют 

уведомление о суммах авансов по налогу на имущество, 

транспортному/земельному налогу за I квартал;  

 организации и ИП, имеющие гостиницы или иные средства 

размещения в муниципальном образовании, в котором введен 

туристический налог, сдают декларацию по нему за I квартал; 

 организации и ИП, использующие водный объект по лицензии, сдают 

декларацию по водному налогу за I квартал; 

 организации на ОСН сдают декларации; 

 производители подакцизных товаров сдают декларации; 

 организации и ИП, которые проводили операции с прослеживаемыми 

товарами без НДС, сдают отчет об операциях с ними; 

 ИП на ОСН уплачивают аванс по НДФЛ за себя за I квартал; 

 организации и ИП на АвтоУСН, уплачивают налог за март. 

 

До 28 апреля уплачивают: 

 ИП на УСН – налог за 2024 год; 

 организации и ИП на УСН – аванс за I квартал; 

 организации и ИП на ОСН и ЕСХН – НДС за I квартал; 

 организации и ИП с сотрудниками – страховые взносы в налоговую за 

март и НДФЛ за период с 1 по 22 апреля; 

 организации, имеющие недвижимость, транспорт и водные объекты, – 

аванс по налогу на имущество организаций / земельному / 

транспортному / водному налогу за I квартал; 

 организации и ИП, имеющие гостиницы или иные средства 

размещения в муниципальном образовании, в котором введен 

туристический налог, уплачивают налог за I квартал; 

 организации на ОСН – аванс по налогу на прибыль; 

 производители подакцизных товаров – акцизы; 

 самозанятые – НПД за март. 

 

До 30 апреля ИП на ОСН сдают декларацию по НДФЛ за себя (3-НДФЛ).  

Напомним, сервис «Календарь предпринимателя» работает в рамках 

нацпроекта "Эффективная и конкурентная экономика". Календарь поможет 

вовремя сдавать отчетность и легко отслеживать сроки платежей. Его 

можно настроить под индивидуальные задачи предпринимателя и 

своевременно получать уведомления на электронную почту, что гарантирует 

своевременную сдачу всех важных отчетов.  
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